
§1.1. Обыкновенные дроби. Основное свойство дроби. Приведение дробей к общему знаменателю
Второй урок
1. Проверка домашнего задания (5 мин.)
Урок можно начать с обсуждения результатов домашней работы (в том числе можно заняться и самооценкой работы над ошибками).

2. Выполняем этап закрепления умений (20 мин.)
Этап ориентирован на формирование познавательных, регулятивных и коммуникативных УУД (универсальных учебных действий): умения формулировать вопросы , анализировать полученные решения и делать выводы, приводящие к формулированию ответов на поставленные вопросы; выстраивать общий порядок деятельности (от целеполагания до конечной рефлексии и коррекции результата); умения работать в диалоге в процессе поиска решения и формулирования ответов на вопросы урока. 

Дети при помощи педагога распределяются на три основные группы по уровню владения материалом. 

Первая группа выполняет задания 8–11 и 12–14.

Вторая группа выполняет задания 8–11 и 15–16.

Третья группа выполняет задания 12–17.

3.  Выполняем этап самостоятельной работы (10 мин.).
Этап ориентирован на формирование:

►  познавательных УУД (формирование умений по использованию математических знаний для решения различных математических задач и оценки полученных результатов);

►  регулятивных УУД (формирование умений ставить личные цели деятельности, планировать свою работу, действовать по плану, оценивать полученные  результаты;

►  коммуникативных УУД (формирование умений совместно с другими детьми в группе сверять полученные результаты с образцом).
Последние 10 мин урока вы отдаёте на выполнение самостоятельной работы (вариант по выбору педагога и детей). Завершается самостоятельная работа сличением полученных ответов с теми, что выставлены на доске. Рефлексию по результатам самостоятельной работы следует провести сразу после этого.
4.  Формулируем разноуровневое домашнее задание.

В домашнее задание входит работа над ошибками (в случае необходимости), любые из заданий 18–20 (не выполненных ранее) и (по желанию) одно из заданий 21–23 (не выполненных ранее), а также работа с текстом параграфа 1.2 на стр. 16–18.

Ответы к самостоятельной работе.

Вариант I.

а)  
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Вариант II.

а)  Указание: Возьмите единичный отрезок длиной 7 клеточек;
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; в)  
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Решения некоторых задач параграфа 1.1.

 17.   Поскольку 5 + 7 = 12, то после того, как от пирога отрезали третью часть, осталось 12 кусков. Эти 12 кусков составляют 
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 пирога, а значит, 
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 пирога – это 6 кусков.

 23.   Поскольку половина всех мячей и ещё два и ещё три – это все мячи, то 2 + 3 = 5 – это половина всех мячей. Значит, всего мячей в упаковке 10.
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